
ホース格納箱を見せてもらう 消火用ホースは長さ 20ｍ 

ボランティアさんへあいさつ 店の奥まで見せていただく 

 

写 真 

12月６日から９日間実施 

次は 2列目の大根を抜こう 見事に大きく育ちました 

        コミュニティ・スクール 

            

※「ＣＳ」とはコミュニティ・スクールの略です。 

 今年も残りわずかとなりました。ＣＳルームには、連日、２年生のかけ算九九を

聞きに、地域や保護者の皆さんが、お越しくださっています。20分休みになると子

どもたちは列に並び、自分の番を待ちます。「〇の段 上からやります！」合格する

と、にっこりいい笑顔。「よくがんばったね。」「早く言えてすごいぞ。」とほめられ

て、子どもたちは以前にも増して張り切っています。師走のお忙しい時期に、13名

の皆さんが、ＣＳ学習ボランティアとしてご協力くださいました。心から感謝いたします。 

11月・12月のＣＳ活動をご紹介します。 

11月 16日（火）３年生 社会科 

３年生が、防災学習の一環として、広見２丁目の防災倉庫や消

火栓を見学しました。元町内会長の池田さんと消防団の元分団長

の大竹さんが、まず、防災倉庫の備えや、消火用ホースについて

お話しくださいました。次に、広見２丁目には、40 個の消火器

が置かれていることや、消火栓用マンホールから放水できること

を教わり、地域で安全を守る大切さを学びました。池田さん、大竹さんありがとうございました。 

11月 17日（水）２年生 生活科  

２年生が、広見商店街を探検しました。事前に教員が商店街を

回り、お店の紹介動画と店内の写真を撮影させていただきました。

子どもたちは、その動画や写真を参考に、行きたいお店を選び、質

問内容を決め、あいさつの練習をして臨みました。商店街の方々

は、お仕事があるにも関わらず、質問に優しく、丁寧に答えてくだ

さり、お店の奥まで、探検させてくださいました。また、交差点では、地域の池田さん、白岩さん、稲垣さ

ん、保護者の方 1名が、安全の見守りをしてくださいました。広見ショッピング商店会の皆様、ＣＳ校外学

習ボランティアの皆さん、ありがとうございました。 

～ご協力いただいた広見ショッピング商店会の皆様～ 

ソウル様 野村金物店様 団地酒店様 ヤマモト手芸店様 勝浦珈琲様 魚忠様 こう鍼灸接骨院様  

保科精肉店様 フジイチ薬品広見店様 美来様 東名晃永舎様 広見文具センター様 山大園広見店様  

YOSHI’S ぱすた様 セブン･セイル様 café やすらぎ様 

12月 13日（月）八組 大根の収穫 

 八組の友達が、大切に育ててきた大根を収穫しました。ＣＳ学習

ボランティアとして、地域の方 6名がお越しくださり、子どもたち

が掘り出しやすいように、丁度いい具合に周りの土を除いてくださ

いました。子どもたちは、大根を傷つけないように注意しながら、

上手に土から抜き、ずっしり重い大根を持ち上げて「やったー！」

と歓声を上げました。収穫した 80本程の大根は、土をきれいに洗い流して、シートの上に並べられ、14日
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（火）に行われる、八組ショップの下準備が完了しました。地域の皆さん、ご協力ありがとうございました。  

ＣＳボランティアさんのアンケートから感想をご紹介します。 

 

ＣＳ学校図書館ボランティアさん 

〇娘がお世話になった学校に孫もお世話になり、祖母なりに、何かお手伝いできないかと思い、図書館ボランティア

に参加させていただきました。皆様の足手まといにならないよう、お手伝いしたいと思います。 

〇子どもたちの様子を見ながら、図書館内の整理ができるので、楽しくボランティアに参加することができました。

私たちが本の修理をしているのを見て、子どもたちが本を大切に扱ってくれるようになったらいいなと、感じます。

温品先生に、本の紹介をしてもらい、家で娘とその本の話をし、親子で本に親しむきっかけにもなりました。 

 

ＣＳ購買ボランティアさん 

〇子どもたちとのやり取りが楽しくできました。声の小さな子どもが、聞こえるように、何回も言ってくれたり、「何

を買うか忘れちゃった～。」と、恥ずかしそうにしたりする姿を見るとほほえましく、おつりの計算が合っていると

嬉しそうで、普段見ることができない学校生活を見ることができました。 

〇購買ボランティアを通して、子どもたちの、学校での様子を少し見ることができ、楽しくやらせていただいていま

す。子どもに声をかけられることが増えた気がします。登校の見守りもやらせてもらっています。 

 

ＣＳ読み聞かせボランティアさん 

〇絵本を読みながら児童の顔を見ると、場面によって、うれしそうだったり、悲しそうだったりします。一緒にお話の

世界を楽しむことができて、私自身が喜びを感じることができます。始めと終わりのあいさつを緊張しながら担当

してくれるお当番さんが、とてもかわいらしいです。いつもありがとうございます。 

〇最初は見学からスタートし、こんな大勢の子どもたちの前で、自分が読み聞かせできるかしら･･･と、不安な気持ち

もありましたが、ＣＳディレクターさんから、自分の子どもに読み聞かせる感じで大丈夫、楽しんでやってみてと、

背中を押していただき、挑戦してみることに決めました。子どもたちの反応は、素直でおもしろく、かわいいなと、

感じました。これからも、素敵な絵本の世界をお届けできたらと思います。そして、私のように、保護者のボランテ

ィアさんが、もっと増えるとよいなぁと思います。 

 

ＣＳ学習･校外学習ボランティアさん 

〇「苗植え」では、子どもたちが苗を自分の鉢に移す時、後ろから子どもと手を重ねて、コラボして作業しました。楽

しかったです。広見公園での「秋見つけ」では、ドングリを拾いながら「小さい秋みつけた」の歌をうたい、紅葉し

た葉や、ドングリのへたも帽子みたいねと、拾いました。どの子も袋いっぱい拾って、満足そうでした。自然とふれ

あうのは本当に気持ちよく、子どもたちの元気に活力をいただきました。また参加させてください。 

 

ＣＳトイレ清掃ボランティアを募集します！  

学校アンケートやＰＴＡのアンケートに、「トイレなど、子どもたちでは掃除の行き届かない箇所を、大

人が掃除したらどうか。」という意見が寄せられました。そこで、令和３年度最後のＣＳ清掃活動として、

トイレ清掃を計画しました。子どもたちが気持ちよく新年度を迎えられるよう、保護者や地域の皆さんのご

支援をお願いいたします。ご協力いただける方は令和４年２月 10 日（木）までにご連絡ください。詳細に

つきましては、ご連絡いただいた際にお伝えいたします。 

【実施日時】 令和４年２月 17日（木）、２月 18日（金）、２月 21日（月）の 3日間 

       午後３時～午後４時    ＊ご都合のよい日にご参加ください。 



【連絡先】  広見小学校 ℡２１－２１９１ ＣＳディレクター小池 主幹教諭 望月 まで。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


